

# PRÍLOHA Č. 2 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE PLATNÁ OD 1. 7. 2013

PRÍLOHA A NEODDELITELNÁ SÚČASŤ CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S., CENNÍKA PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM MOBILNEJ SIETE

Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 2 dochádza s platnosťou od 1. 7. 2013 k zmene v ponuke programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete, platnom od 1. 7. 2013, a to takto:

V časti Cenník mesačných programov sa na strane 3, časť „Programy Happy“ a na strane 11, časť „Cenník programov Biznis Star“ dopĺňa nasledujúcim textom:

## ZĽAVA K HAPPY A BIZNIS STAR PRE VERNÝCH ZÁKAZNÍKOV

### OBDOBIE POSKYTOVANIA SLUŽIEB K TELEFÓNNEMU ČÍSLU

	ZĽAVA Z MESAČNÉHO POPLATKU
Do 18 mesiacov (vrátane)	0 %
Viac ako 18 mesiacov	2 %
Viac ako 4 roky	4 %
Viac ako 7 rokov	6 %
Viac ako 10 rokov	10 %
Viac ako 15 rokov	12 %

**Podmienky:** Ponuka platí do 31. 7. 2013. Podmienkou poskytovania zľavy pre verných zákazníkov je uzavretie Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb, ktorého predmetom je poskytovanie programu Služieb Happy alebo Biznis Star počas doby viazanosti aspoň 24 mesiacov (ďalej len „Dodatok“). Zľava pre verných zákazníkov bude uplatňovaná na mesačný poplatok za program Služieb Happy alebo Biznis Star počas celej doby viazanosti dojedanej v Dodatku. Po uplynutí dojedanej doby viazanosti prestane byť zľava pre verných zákazníkov poskytovaná. Výška zľavy pre verných zákazníkov je závislá od dĺžky obdobia, počas ktorého boli vo vzťahu k telefónnemu číslu a SIM karte, ktoré sú uvedené v Dodatku, poskytované Podnikom jeho Služby, či už v predplatennej forme, alebo s mesačným programom Služieb. V prípade prenesenia telefónneho čísla od Podniku k inému operátorovi sa dovtedajšie obdobie nezohľadňuje. Výška zľavy pre verných zákazníkov sa určuje vždy ku dňu uzavretia Dodatku a uplatňuje sa počas celej doby viazanosti v rovnakej výške. Zľavu pre verných zákazníkov nie je možné kombinovať s akýmkoľvek inými zľavami poskytovanými z ceny mesačných poplatkov Služieb Happy alebo Biznis Star.



**ZAŽÍME TO SPOLU**